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Exwrcice T (14 points)
Tﬁu‘ & partr du deux ﬂﬂ‘"‘“l

La soceté STRUCTURA _m on maténaux de construchon

premsdres (gravier ef oment) deux types de cuves de récupératon desu cuve 1 m et cuve 5 m’

Le processus de produchion est relatverment simpie Les materes premierss sont l:m:l-l-.l dans des moules de
capactés differenies dans deux atehers dwtincls (atelier cuves Im’ of alober cuves Sm’)

Renseignements relatifs & |a répartition secandsire | Vor annexe 1
Les charges du centre Approvisannament concernen|

- be gravser pour BO %
- i comenl pour 20%
du centre Drhstnbution se réparimsent a raison de /5 pour ta cuve 3 m’ et le raate pour 1a

= La:cm.r?u
cuve 5 m :
de 0 46 pour la cuve A m” ot 0 54 pour la

Les ::hnnqas du centre Administraton se réparlissent 4 ramon
cuva S m

Etat des stocks au 1" mars :

200 tonnes & 75 € la tonne i -
LEh SOfMmE de sfock sont dvalydes

*  Graver .
= Ciment il tonnes a 580 € la tonna [
* Cuvedm’ 60 unités a 2 500 € Frunite | 0w cod! moyen ponugre
* Cuvesm’ 15 unités & 3 000 € I'unié - o )
Achats da mars -
*  Graver E50 tonnes & 87 € @ tonne
* Cimen 120 tonres 4 1 000 € ia tonne
Consommation du mois -
] CuveIm” | Cuve § m’
Gravier 210 tonnes | 510 tonnes
Ciment | B0 tonnes 90 tonnes |
Praduction du mois -
» 120 cuves3m’ » 75cuves5m’

Vente de mars : e
—~ 130 cuves 3m” 4 3 000 € runie

Regles d'arrondis -
Arrondir la colonne montant & deux décimales mais Lonsarver fes valeurs exactes de tous les couts unilaires

TRAVAIL A FAIRE -
T Presenter le tabieay de répartition des charges indirectes du mois de mars
2 Presenter les Caiculs success s pour déterminer les résultals analyliques de chaque type de cuve

> cuvesSm’ a4 500 € lunie
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Exercice 2 (8 points)

Lo comptable de la socidte ndwiduolie FERMETAUX, fabncant daliages 4 base détan ef de plomb, a
anreQising au cours du mois e fvnor N

| * oOes charges d esplodalion non INCOMOnies an comptabdteé de peston TOO00€
I =) ;ﬁiﬁwﬂ:ﬂﬁtiﬂﬂ POUr Maque @ caraclérn exceptonne {oharge non searporbe B corptabile de 2100 €

" Oes produds excephonnels 3 hauteur de | 5900 €
.f' T autres produts d explodalion {rtn ficorponts en comptatei de geston) | 6 800 €

L ‘assistant du contrdlour de gestion vous COMMuUniquo par adeurs les ddments suvants mcensés sn févner N

*  Lnventare physque de févrmar fail apparalire un slock final de fil ge plomb (maliéres A
premueres) de 1 500 m & 3,10 € le métre Le stock final Ihéonque fat lat de 2 000 m Aaronstio

| * Stock final reel de produrts fines | B4 000 €
*  Stock final theorque de produds fims B2 500 €
' *  Resultat analylique eMmentaire du produit fm A (enélce) 380 000 £
|+ Resullat analybgue éamentaire du produit finl B (perte) 37 000 €
v RésuMtat analylique elementaire du produit fim C (banedice) 125 000 €
*  Préldvernant de a rémuneérabon mensuele de | explotant (nun ennegare en COMELatbbh plndray 4 000 €

* Le calcu! des codls dunie deuvre e ge laux de frams du centre approvisonnemant aald |
arrondi a 2 66 € Le total da ce centre s eleve a 150 000 € pour un nombre d unda o cauvTa ! A oetermner
|

égal a 56 250

NB  La rubrgue « Copitaur propres » dy Bian de ip Socite Seive & 1 600 000 € Ces capiaur pourraent ire placks au
lays 0w &% ran

TRAVAIL A FAIRE :
1 Retrouver a l'ade des informations c-dessus les diferances de tratement comptable

2 En deduire le résultal de la comptabriite générale du mos de fevner Justfier lous vos cakcuis dans un
tableau
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